ERTREZRFHEHELE (F1X-$53%)

BEf4-1

171129 b (H#kLVERD)

-z TR i Bam
BIEISH 1T LA REOHK U
REDE 2% (ST ] = ] 2 B ST{fi/NE
TR R PRORMRE D BROHE @ M- PROREOFEAR oER | OmE o | T
A—1 BEWOEIEE a) EBORELT X LM
BEMEOEZZECLY. BRI L . BEMMNEIET
ERFROBEEENER ABINABY . TIFIR = 50
BERUBEEROETE. YEZEMINT /20 B0 L= 25
EHECRENARABEN BERABHOENEHD,
B Bk EE
BuTE =
ZULEWN=0 |b) EEXIILTEDE
EWHEEEL
BAICKEHE e
2. 2BOVUE ff; gg
n. BIREOBEE ¢
Zh5H 5, .
— ; A=a) +b) +c) +d) +e)
A—2 EMEOREE o) BB, SEEEDINEM X ITEN PRSI, WIBXIEEREN
BEME TR BT HY. BB, REZOEZThAHY . BE. RELI-BE. B ) BEGEOR
B THEYOEHENEE . R EICEEFEZ D, HEREEE % 2 [ LU
’ N P— Y =
A ZOEEHES | BFICLY. EBRREDOREE 5 ] = 50 JH-{?EEB&%SQ
nif, BEEE | EFXERESRUSEE == =] L= 25 nias. A
U< BELap | BOETE. EHEICREH £ 2O — fB1= 30 m&EmME
35 RABTNHH B IkEE e, ]
EBBBTIO L BA=250 5
IR EE Budz = : (280 )
ZELGEN=0 &
D P, . 6 BRI, Lle R
I7aVEsHE, =)
EIRZ DO T M
WIZVVEN, [E = 50
m.omEgrsy. MO E L= 25
BiE. RBZEOH T
TNBH B,
A—3 BEOERZ o) REITKD LA L, KEEROEEY . VUENAEC LY BE
R B~ b Y AR BEAEIE L. RRAKRE L BEBTANSH Y . TEAROREEE
FENEAEENIREE FIv I o— b EELZEE) I IZEWNT, BETEAN5.05
RUBEESORBRITE,. Bl | HL4T5 = HLDE 0, = 50
ZCRENRABIANS | HELEN=0 L= 25
By 0 B
B—1 BEMORE. & a) WRAT I BB
% #L. RETAR LBRDr—R)
Y Y (LR = DS gudz =2 AR KR T - AT T EHRDERSY smx =30
- = - Foa -
FNRAT. MELAELD L7 =0 H%. RBEAENTE | o)l 1
WMENRE. FHZEL, 5 SIHENRESN | T
B RO EERE ICAEA 2o
RABENNHBKE —
b) ELEEDKE. D —2]
WIBEZLDE R
e - B R TS
- _ - BKDFH. - o B=a) +b) +c) +d)
gudp =1 5 o5k 1 5 25, ZER =30
L LAL=0 * - [EFBEICEUANC | BB =10
L > 3 he faian
Y. EREROR Aoy ) HEEEOR
SEECKEE KBS % 2 @B
RIETEHD, HfoTbhES
B ZLIH4ELE | B—2 CHEOKE. & o) CHEMDLBINE o nEWNEE. A%
FEHBETN | KRR SHHY RO o 112 30 5 £ M
D& HRE CHEDKE, THERE AREROHR a5 RS
BT ; EECXEER ° ZEX =30 2k =150 &
A s BRORFIBE | g g 0 )
RIEZHEEIT BTN LH ° L. Bhhorm e o= ()it 30"“[57“]%
BIKEE Bz
e e L-18a
BuTE = — ——
guLpn=o O SAFNEXX (B8 A —2)
SN WEN ; . MrEen
SHSE . LN ' f I vhERTE
SZPBWENS ° .
gﬁigmaﬁ BBRSETEE | BEA =30
B R0 B & WSBERGTLTYL | FEN =10
%,

EICXEERIE
ERS




ERTREZRFHEHELE (F1X-$53%)

T, 2B OHE RREDRE B
REZRSOER PRORmAR BB O 15 - BROEEDFEES B ©iﬁc> FHE/IET
= X
C—1 EHHEZCEL o) EETRRHES BEADT—2]
CFEE =5 5 B &Y EBRB R E AR
SEHERESCE L XIEIEYOD R NT. BEIRVED
CHA LTV LR BuTE =2 B E % 0 R BREICEY. B | BEX =30
B L =0 (BB RS HHOBBIOE | BEBN =10
) cEL GBS MAEETER
LA, L,
TE) B AT IS8 AR E R X o 4]
C—2 AEORBEEL b) EIR. SMEEHAGE ZERD T —2] G sy 20) )
<RI MoeBEEEET CHBAN SR BE
EInE8 L2 L < KECESGL. K mon 1/_% lolJ:'Cjﬁ% ) EESEOE
LTWELRE EenTLL. SRSNBELID. | pmx —30 RS % 2 ELL
C BOLEEAS PERORFEIL 10| g g o ThEES
bRTULALS mELETH M B nELBE. &
LItk UELL RAZLOT. RAE fB1= 30 5 £ ME
EHEELE-T f?“”%;”*m
g g2 TLNVD, =
LB IRRE o BEAEDESAS o B RK=150 =
BuTsE =1 |  ZABACKE whxoT 21 (180 =)
SELEN=0 |  ShTLB ATABNRALTLS | ek -3 (1 30 mmH
: . BAERULTHE, | L1554
2EIN 10
d) A, WEMEHIE 2BRDs—2 ]
RMOLEEE - BARAE A S — 8
SEEFEFTEEXR LAEZ ALY, mmx =30
LTus, - BEEEO 8 BLLEIS | gmn =10
BAERELTIN,
D—1 IXKRZEDEH. & a) MAFDEN., & 2EBADs—2 ]
I . BmITh FAE - O B A 12 BREL
SROES. EEEILE | gusz — gﬁiﬁ?fff LOBIEXEABS. | mx =3
Y. ERREOBREESER | s f0=0 i PRABRACEAL ) T 1o
AFEERUMEEBOE | HELL . BE L. SxmnHs. | VT
GE. EMEIAENRS Bl E ORI E - BREEOTLA,
BENSHHRE BITLL,
D—2 BHEBMEDES b) BEMYENSHU HEADT—R]
S FEHAOE RERE - BB R TRV,
BREITEHDO N B =& 5. 54 BALEL,
WIARET. ERERD | HuTE =1 | KoSRRXF B JURRETE | gax =30
BRFGERREZELCH ZELEN=0 *’Eﬂl@ﬁﬂﬁf%& L =]\ 10 D=a) +b) +c) +d) +€)
S 2 5 2 hpt g B A DEBEEEICX CBEEAKE . £ ayrhyrerTaTe
= = EERIFLTWL AEHTHD,
5. 3 BESEOR
KIS % 2 B
D ZOWEINE | D-3 ML o) FiR. B, BAT 2 PROUESS iﬁ;éiﬁgé
T g - = s - _ N (=]
;?fgﬁig FELETHEEDRA 3%£$2?£$ PR RAE < 51 AFHEIZ 30 A%
SOISBE | pmgnREchBE. B o HEHICRATES mE
¥ B ENTE | g b R A BuTE =1 nEBIEAT ERETHLEOS | gax =30
ﬁ]tﬁ)éqk% gi% l./til:‘=0 %6:{kﬁ"’5‘—emﬁ 5Z7’J§§|J*L_CL\%)O ;;ﬂ,j\ 10 = _
SnTL%, - EEEA S 50cm LAAIS i Hi??é;;i())ﬁ
Bt LD EA .
S ( )IE 30 mmE
FRAMEINT LS, L8
D—4 BE= d BROZLDHGE SEANDr—R]
BEMEN S DESEIZ & OWARTED [ e BEAEEL. B
y. BECELCZMAS | BETE =1 | SEELKYE 31%%%%@ CEANERIED. | gax =30
B gulnn=o | SAREL.SAFTEEEE BEN =10
= %, BEREOET R
EHIFTLNS,
D—5 THWHHE e) Mith bARI-L .
Bt S O LB TSI BENEBEFIHR wExDT—A]
U EFIZE L ZEMN ZH94 =1 HL., HT7E. & ) ﬁiﬁyﬂ“j‘:ﬁ%‘_ﬁj’"‘“ FEK =30
15 B hE BULAL=0 | WEOBAELHTS L. SOCBOAEE | gan =10
—CL\%)O l:tﬂtéo
A+B+C+D TPk =1
EEUEE1HOER (BEERFICHT IHEEOHRR) A+B+C+D=150
BEEREICHTHHEE
HEEEOREKE 150>A+B+C+D




